

## 山航将执行冬春季航班时刻

### 新开飞11条航线

据新华社电 10月30日起,山东航空公司将执行2011年至2012年冬春航班时刻表。按照计划,山航将新开飞济南—福州—海口、北京—济南—武夷山、青岛—郑州—重庆、济南—太原—鄂尔多斯、厦门—景德镇—成都等11条新航线。

据了解,2011年10月30日—2012年3月24日,山航将新开飞以下航线:

济南—福州—海口往返航班。航班号为SC4939/40,由波音737系列飞机执飞。济南始发时间为14时,16时到达福州,16时45分福州起飞,18时35分抵达海口;海口返回时间为19时20分,21时10分到达福州,21时55分福州起飞,23时55分到达济南。每日执飞。

北京—济南—武夷山往返航班。航班号为SC1152/7,由波音737系列飞机执飞。北京始发时间为9时40分,10时50分到达济南,11时50分济南起飞,13时30分抵达武夷山;武夷山返回时间为14时30分,16时15分到达济南,17时15分济南起飞,18时15分到达北京。每日执飞。

青岛—郑州—重庆往返航班。航班号为

SC4795/6,由波音737系列飞机执飞。青岛始发时间为18时45分,20时10分到达郑州,20时55分郑州起飞,22时30分抵达重庆;重庆返回时间为19时30分,21时到达郑州,21时45分郑州起飞,23时到达青岛。每日执飞。

烟台—太原—西安往返航班。航班号为SC4819/20,由波音737系列飞机执飞。烟台始发时间为16时40分,18时10分到达太原,19时太原起飞,20时10分抵达西安;西安返回时间为21时,22时10分到达太原,22时55分太原起飞,0时20分到达烟台。每周一、七执飞。

济南—太原—鄂尔多斯往返航班。航班号为SC4977/8,由CRJ-200系列飞机执飞。济南始发时间为15时25分,16时40分到达太原,17时15分太原起飞,18时抵达鄂尔多斯;鄂尔多斯返回时间为18时35分,19时25分到达太原,20时太原起飞,21时05分到达济南。每周二、四、六、七执飞。

济南—杭州—珠海往返航班。航班号为SC4931/2,由CRJ-200系列飞机执飞。济南

始发时间为14时10分,15时35分到达杭州,16时15分杭州起飞,18时15分抵达珠海;珠海返回时间为18时50分,20时40分到达杭州,21时20分杭州起飞,22时45分到达济南。每周一、三、五执飞。

济南—南昌—北海往返航班。航班号为SC4979/80,由CRJ-200系列飞机执飞。济南始发时间为14时10分,15时50分到达南昌,16时30分南昌起飞,18时10分抵达北海;北海返回时间为18时45分,20时25分到达南昌,21时南昌起飞,22时40分到达济南。每周二、四、六、七执飞。

济南—宁波—汕头往返航班。航班号为SC4849/50,由CRJ-200系列飞机执飞。济南始发时间为8时20分,10时到达宁波,10时35分宁波起飞,11时55分抵达汕头;汕头返回时间为12时30分,13时50分到达宁波,14时25分宁波起飞,16时05分到达济南。每日执飞。

厦门—景德镇—成都往返航班。航班号为SC4935/6,由波音737系列飞机执飞。厦门始发时间为14时45分,15时45分到达景德镇,16时30分景德镇起飞,18时45分抵达成

都;成都返回时间为19时35分,21时35分到达景德镇,22时20分景德镇起飞,23时15分到达厦门。每周一、三、五执飞。

厦门—衢州往返航班。航班号为SC4791/2,由波音737系列飞机执飞。厦门始发时间为16时25分,17时45分到达衢州;衢州返回时间为18时30分,19时50分到达厦门。每周一、三、五执飞。

厦门—洛阳往返航班。航班号为SC4823/4,由波音737系列飞机执飞。厦门始发时间为20时35分,22时15分到达洛阳;洛阳返回时间为23时10分,0时55分到达厦门。每周一、三、五执飞。



### 安全教育进校园

为进一步加强校车管理,确保学生交通安全,近日,无棣交警二中队的民警来到碣石山镇梁家完小,为校车司机、随车教师等上交通安全课,并签订安全责任书,切实把校车安全落到实处。上图为民警为校车司机讲解交通安全知识。

□通讯员 赵吉胜 摄

### 临朐县

## 首辆天然气客车投入运营

□通讯员 张玉奎 报道  
本报临朐讯 10月26日早6点55分,一辆崭新的大型客车,满载着旅客缓缓驶出临朐汽车站,直奔终点黄岛长途汽车站,这是临朐县第一辆天然气客车开始运营。同时,填补了临朐无天然气客车的空白。

据了解,新上天然气客车,核定载客45

人,车上带有6个天然气罐,能运行500公里左右。临朐至黄岛全程230公里,一个往返班次耗柴油414元,而天然气仅需213.9元左右,可年节约资金达14.4万元。该车运营后,具有明显的节能减排效果,对全县客运节能减排起到促进和示范带头作用。

据悉,临朐县交通运输局大抓资源节约

型行业建设,积极引导客运企业走发展节能减排之路,全面提升节约增效水平。该局分管负责人介绍,在“十二五”期间,将对全县经营期限届满、实载率达70%以上、需延续经营的县际以上班车客运、包车客运、公交客运车辆,原则上更新为环保、节能的天然气车型。

### “大肚”黑出租竟拉15人

□通讯员 陈法伟 报道

本报济南讯 近日,历城区交通运输局唐王交通管理所执法人员在唐王立交桥上桥处进行检查时,发现前面不远处有一辆白色面包车正在掉头转弯。于是执法人员追了过去,责令该车停车接受检查。结果,打开车门,令人大吃一惊,一辆核定7座的面包车竟然塞了15人。近期,唐王交通管理所接到电话举报,一辆白色长安面包车长期从事“黑出租”经营,每天早上7点钟途经唐王立交桥。

经执法人员了解,该车主姓刘,是郭店镇人,今年8月份经朋友介绍认识了孙村的建筑包工头王某,王某包租三个月,每天从孙村到唐王一个来回接送民工,一天运费60元。“为了逃避检查,平时都是躲开执法人员上班时间跑车,结果还是被查住了”。目前,该车已扣留,依法对其处以五千元行政处罚。

### 老人遇车祸

#### 公交人挺身而出

□通讯员 乔广新 周正 王琮 报道

本报聊城讯 近日,在聊城,公交司机救助遭遇车祸的老人的事迹被传为美谈。

据了解,10月19日上午,75岁的老人袁合英被一辆机动三轮车刮倒在地。当时老人额头处被碰得直流血,挣扎着从地上爬起来后,欲拦车去医院包扎伤口,在求助的20多分钟内所有车辆均纷纷绕行或疾驶而去。

而这时,路过此地的由聊城开往广平的公交集团K10路公交车停在老人面前,驾驶员姜斌见老人满脸是血,下车掏出纸巾为老人止血,无奈仍然血流不止。姜斌没有犹豫,将老人扶上车,径直开往附近的卫生院。车上的乘客被姜斌的善举所感动。在乡卫生院里,医生为老人进行了包扎治疗,老人的儿子闻讯赶来时姜斌已悄然离开了。老人和家人数天内一直打听这位好心的公交司机,几番周折,终于找到了,并向他深深地表达了感激之情。

### 逃课孩子送回家

□通讯员 刘景 报道

本报临清讯 “谢谢你们,如果没有你们的帮助,孩子说不定就走丢了。”近日,临清汽车站工作人员接到一位母亲的来电,电话里感谢不断。

原来,10月18日,一位出租车司机把一个小男孩带到临清汽车站检票口,并扔下一句“他要回家”后就匆匆离开了。正在检票的王秋艳看着这个神色慌张的孩子,亲切的询问并告知当班的副主任卢娇。在安抚和耐心询问下,孩子的紧张情绪有所缓和,才得知他在武训小学寄读,由于突然想家,决定逃课回家,但身上却没带钱,徒步走了几公里的路,到了汽车站还差点被黑车骗走。按照孩子说的从学校出来的时间,老师肯定已经发现孩子不见了。卢娇立即与学校取得了联系,并告知孩子平安。又辗转联系上孩子在临清的姑姑。在孩子姑姑的感激声中,送走了小男孩。第二天,服务台接到了男孩在外地的父母特意打来的电话,于是出现了开头的一幕。

### 莱州高速莱州管理处

## 优化服务措施 方便ETC客户

据新华社电 莱州高速莱州管理处自莱州ETC(电子收费)客服网点启用以来,积极优化便民服务措施,更好地为ETC客户提供方便。

据了解,莱州高速莱州管理处切实加强宣传推广力度,通过在各收费站设立温馨提示牌,利用电子信息板和新闻媒体发布信息等方式,广泛宣传鲁通卡方便、快捷、经济

的优越性和相关办理讯息,并组织工作人员深入机关单位、客运公司、物流企业等进行集中宣传,切实提高了社会认知度。同时,不断提高服务水平,在ETC客服网点设立了业务办理流程图,方便客户快速简便了解鲁通卡办理事项。并积极推行上门服务,对办理10辆以上业务的客户,给予上门办理,并建立了定期回访制度,每月对不少于50名客

户进行回访,及时答疑解惑,做好后续服务工作。今年以来,该处已累计发售鲁通卡300余张。

据悉,在2012年6月30日前,使用鲁通卡B卡(预付费卡)缴纳高速公路通行费,可以享受95折优惠。具体事宜可拨打全省高速公路ETC客服热线96669、莱州客服网点电话0535-6295248进行咨询。